



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 8-4-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεργασία Μανώλη Αγγελάκα με Δήμαρχο Κέρκυρας και Πρύτανη Ιονίου Πανεπιστημίου

Επίσκεψη στη Κέρκυρα πραγματοποίησε την Παρασκευή, 5 Απριλίου ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου **Μανώλης Αγγελάκας**.

Το πρωί ο κ. **Αγγελάκας** είχε συνεργασία με τους προϊσταμένους των υπηρεσιών και υπηρεσιακούς παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για τρέχοντα θέματα των υπηρεσιών.

Το απόγευμα συναντήθηκε με το Δήμαρχο Κερκυραίων **Γιάννη Τρεπεκλή**, παρουσία στελεχών του Δήμου και υπηρεσιακών παραγόντων, όπου είχαν

συνεργασία εφ' όλης της ύλης. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε το θέμα της έγκρισης του προϋπολογισμού του Δήμου, μετά την αντιμετώπιση των τεχνικών δυσκολιών που υπήρχαν, ενώ έγινε αναλυτική ενημέρωση για τα έργα προστασίας του περιβάλλοντος, που έχουν προγραμματισθεί, με σημαντικότερο από αυτά την ένταξη στις ΣΔΙΤ του εργοστασίου ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων.

Ο Δήμαρχος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την έκτακτη χρηματοδότηση των 16 εκ. € που έδωσε η κυβέρνηση στο Δήμο, ενώ από την πλευρά του ο κ. Αγγελάκας υπογράμμισε την καλή δουλειά, που γίνεται τόσο στην Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων όσο και στο Δήμο Κερκυραίων.



Λεζάντα 1: Συνάντηση με τον Δήμαρχο Κέρκυρας κ. Γιάννη Τραπεκλή

Στη συνέχεια ο κ. Αγγελάκας επισκέφθηκε την Πρυτανεία του Ιονίου Πανεπιστημίου και σε προγραμματισμένη συνάντηση με την πρύτανη του ιδρύματος κα **Αναστασία Σαλή-Παπασαλή** συζήτησαν τις πρόσφατες

εξελίξεις σχετικά με το πρόγραμμα «Αθηνά» και αναζητήθηκαν τρόποι στενής συνεργασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο.



Λεζάντα 2: Συνάντηση με την πρότανη του Ιονίου Πανεπιστημίου κα Αναστασία Σαλή-Παπασαλή